

口服避孕藥需要嗎？

我想它是非常需要的，去年，我們的中心照顧的三十五萬病人中，有七五%是選擇口服避孕藥的。的。

為什麼口服避孕藥如此使人滿意。

第一、它有良好的避孕效果——幾乎可保護得像單身生活一般。一年之中，一百個使用的婦女，難得有一個受孕的，這是口服藥令人滿意的最大理由。我們知道，對懷孕的恐懼，會嚴重的影響到婚姻的鞏固和幸福。

第二是口服避孕藥服法簡單，使用者只要稍加注意就行了。

第三、口服避孕藥，允許所有自然的婚姻關係，因為沒有一種其他避孕方法能像口服避孕藥，在性交後及受孕前，能達到如此完整的避孕目的的，這對大多數的夫婦，在精神上有極大的幫助。

ROHM AND HAAS
PHILADELPHIA

PHILADELPHIA PENNSYLVANIA 19105 USA

羅門哈斯 農藥

大生*四十五
(DITHANE* M-45)



三磅紙袋原裝進口

■現貨供應■

民豐化工股份有限公司

台中縣大肚鄉中和村中山路10~6號
電話：烏日局一〇六號

台灣總代理：

青象貿易有限公司

台北市漢口街壹段144號711室
電話：三三六一七七

◎說明書函索即寄

*美國賓州費城羅門哈斯公司
登記商標

率。而使用子宮帽，依據臨床經驗，每年有一八%的懷孕率。

第二是因沒有其他方法可令婦女們如此高度滿意的，所以，我極為擔心那許多由於驚恐而放棄口服避孕藥的婦女，將沒有其他可代替的避孕法。有經驗的醫生都一致認為：口服避孕藥是目前為年青夫婦性活動中，最好的避孕方法。就我個人的判斷，實沒有其他方法可比得上它。

各國生育控制情形

口服避孕藥不只在美國被普遍的使用，在世界其他各國也是廣泛的在使用。

我每年至少要花費三個月的時間到世界各地去旅行，以便考察生育控制臨床工作。

現在子宮內避孕器裝置和口服避孕藥，已被各國所使用。在新加坡，其出生率的顯著降低，是由於衛生部所支持的生育控制計畫的成效，而這計畫只採用口服避孕藥一種方法而已。

在香港和埃及，口服避孕藥和子宮內避孕器同時被採用。在台灣和南韓，口服避孕藥只限於對子宮內避孕裝置不適合者的使用。

在拉丁美洲生育控制的臨床上，口服避孕藥比子宮內避孕器更為普遍。

關於最近華盛頓國會聽證會所提出的消息，已

傳到各國婦女，例如傑出的烏拉圭醫生就會跟我商量，以尋找對策。

各國醫生會停止推薦口服避孕藥嗎？我的回答是絕對的『不！』我們除支持美國使用口服避孕藥外，同時也支持其他國家使用口服避孕藥。因它是外一種健康的重要避孕工具。

產婦死亡率，在非洲、亞洲和拉丁美洲一些未開發國家中是很高的——大約每十萬活產兒中，有幾百個的產婦死亡。

嬰兒死亡率，也是一個幾乎令人不敢相信的數字，一些國家，在嬰兒生命的頭一年中，就有四分之一的嬰兒死亡。

但經過證實的，每年每十萬個口服避孕藥使用者祇有三個死亡，這危險性與產婦死亡率和嬰兒死亡率之間，是有值得衡量的必要。因此婦幼衛生計畫，必需包含有人口的生育控制計畫，這人口的生育控制，口服避孕藥，確是一種很理想的方法。

世界人口膨脹確已導致營養不良、飢餓、擁擠、文盲增多、失業和缺乏希望等問題，但由於偶而發生在使用上的危險，就愚昧的放棄使用這種口服藥丸避孕方法或子宮內避孕裝置等其他方法，實在是最不智的。

因此今後避孕效果，在全世界仍是一項醫療上重要的努力方針。